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TRƯỜNG TIỂU HỌC QUÁN TRỮ
Họ và tên:...........................................................

Lớp: 5A............. SBD:……………………
Số phách...................................... 

Số phách......................................  

	BÀI KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
Năm học 2023-2024
Môn: TOÁN 5

(Thời gian làm bài: 40 phút)

    Giáo viên coi 1: ........................2:......................
      Giáo viên chấm 1:.......................2:.....................
.

	Duyệt đề


	Điểm

	Lời nhận xét của giáo viên

………………………………..………………………………………….....

……………………………………………………..…………………….....


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu sau:

Câu 1 (1,0 điểm): a) Số thập phân gồm 20 đơn vị, 1 phần mười và 8 phần trăm được viết là:
	A. 30,800          
	B. 2010,800               
	 C. 20,108    
	D. 20,18           


b) Một lớp học có 30 học sinh, trong đó có 12 bạn nữ. Hỏi số bạn nữ chiếm bao nhiêu phần trăm so với số học sinh cả lớp?
	A. 20%
	B. 40%
	 C. 60%
	D. 125%


c) Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 15m và chiều cao 9m là:
	A. 67,5m2    
	B. 675m2
	 C. 12cm2    
	D. 135cm2


d) Trong phép chia  33,14 : 58  nếu chỉ lấy đến hai chữ số của phần thập phân của thương. Thì số dư là: 
A. 8                            B. 0,8                           C. 0,08                      D. 0,008

Câu 2 (1,0 điểm): Viết tiếp vào chỗ chấm
a) Chu vi hình tròn C = 6,28cm. Vậy diện tích hình tròn là:………. cm2
	b) Kết quả điều tra về sự ưa thích các loại màu sắc của 240 học sinh được cho trên bản đồ hình quạt bên. Số học sinh thích màu đỏ là:………………..
	


Câu 3 (1,0 điểm):  Đúng ghi Đ, sai ghi S


	a) 23 dam2 = 2,3hm2
	b) 50008dm3      = 50m3 8dm3 


	c) 3giờ15 phút = 3,4giờ 

	d) 102 tạ = 1 tấn 20 yến


II. PHẦN TỰ LUẬN (7,0 điểm)


Câu 1 (1,0 điểm): Một ô tô đi từ tỉnh A lúc 7 giờ 30 phút, đến tỉnh B lúc 10 giờ. Biết rằng 2 tỉnh cách nhau 150km. Tính vận tốc của ô tô đó.


Câu 2 (2,0 điểm): Đặt tính rồi tính
3 ngày 20 giờ + 2 ngày 9 giờ                          16 giờ 20 phút - 7 giờ 34 phút

218,07 x 5,6                                                           196,08 : 43
Câu 3 (1,0 điểm): a) Tìm y                                      b) Tính giá trị của biểu thức
         a, 72,64 - y x 2,5 = 68,76    
    2,5 giờ x 2 + 4 giờ 15 phút : 3 =
Câu 4 (2,0 điểm): Một bể chứa nước dạng hình hộp chữ nhật có kích thước trong lòng bể là: chiều dài 3,2m; chiều rộng 2 m và chiều cao là 1,4 m.

a. Hỏi bể đó chứa được bao nhiêu lít nước? (1dm3 = 1 lít).
b. Biết hiện tại lượng nước chiếm 25% thể tích bể. Vậy cần đổ thêm bao nhiêu lít nước nữa thì đầy bể? 

Câu 5 (1,0 điểm): Tính bằng cách thuận tiện nhất
	72,5 x 13,6 - 13,6 x 61,5 - 9,3 - 4,3 =       
	   1,5 giờ × 5 + 4 x 1 giờ 30 phút + 90 phút =
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Không viết vào phần này








